

自從您決志信主之後，至今又有一段日子了。近來您的靈性比以前更有進步嗎？我們十分想念您，所以又寄這封信給您。

上次生日崇拜您有出席嗎？可能您對我們崇拜的方式會感到有點不明白吧。讓我在這裏稍微給您解釋一下，我們敬拜神的聚會並沒有很重的儀式味道，這一點確實與許多其他的宗教不同。聖經告訴我們：「神是個靈，所以拜祂的必須用心靈和誠實拜祂。」所以，為了要表達我們的心靈和誠實，我們沒有燒香、作法、祭品和隆重的禮堂佈置，那些都是外表的東西。倘若拜的人沒有心，就毫無意義了。代替那些外表的儀式，我們着重了唱詩、祈禱、讀經和講道。每一樣都不是千篇一律的，相反的，每一樣都是為了表達我們的內心，所以每一次崇拜和每一項秩序都是不同的。我們的內心有甚麼感動，就發出怎樣的讚美和禱告，這不是有意義得多嗎？

當然，聚會當中難免仍有人「人在心不在」，以致他的祈禱和唱詩是對人不是對神，這樣也是沒有意義。大致上這一類人多半是因為忘記了或不明白聚會的目的。其實，我們聚會不是為了別的，而是為了我們是天父的兒女。既為兒女，我們就應該時常的親近祂，敬拜祂，聽祂的教訓。我們不可能只為得神的賜福而信耶穌。

對親近和敬拜神却沒有半點心，這樣的人怎算得上稱為神的兒女呢！

所以，我們若非不得已，我們總不要停止聚會。我們多聚會，多敬拜天父，自然就多得祂的賜福；我們多聆聽祂藉祂的僕人所講解的真理教訓，我們的靈性才會有進步，行事為人就容易勝過魔鬼的試探了。

老實說一句，崇拜聚會不單可以敬拜神，同是也是我們的享受。不是嗎？我們可以享受美妙動聽的聖詩，可以享受弟兄姊妹相交的溫暖，可以享受聖經感人的教訓。所以，許多弟兄姊妹都說，每星期聚會親近神是最快樂不過的。您也有這個感受嗎？希望這個主日聚會的時候見到您，更希望您預備好自己的「心靈和誠實」來敬拜天父。

祝
靈性進步！

您的朋友